UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

\unam

fotowoltaika

Instrukcja montazu konstrukcji wbijanej 1-podporowej w ukfadzie
2x pion i 3x poziom

Spis tresci:

Opis

Charakterystyka techniczna
Dostepne zastosowania
Budowa

Montaz

Warunki gwarancji

oV khwWwNPRE

Klaudia Gniazdowska Andrzej Mtynarski

klaudia.gniazdowska@unam.pl unam@unam.pl
tel. +48 609065159 tel.: +48 605423133



mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

1. Opis:

Konstrukcja wbijana 1-podporowa jest przeznaczona do montazu modutéw fotowoltaicznych w uktadzie
poziomym lub pionowym. Skfada sie z zimno gietych, stalowych ksztattownikdw zabezpieczonych
antykorozyjnie przez powtoke Magnelis lub cynkowanie ogniowe.

2. Charakterystyka techniczna:

- Materiat — stal konstrukcyjna
- Powtoka antykorozyjna — Magnelis lub cynkowanie ogniowe
- Materiat elementéw ztgcznych:

- Sruby — stal nierdzewna

- klemy i profile montazowe — aluminium
- Dopuszczalne rozmiary modutéw:

- szeroko$¢ — 1050mm dla uktadu 3H

- dfugos¢ — 1800mm dla uktadu 2V
- Kat pochylenia - 30°
3. Dostepne zastosowania:

Konstrukcja wbijana 1-podporowa moze byé stosowana w | strefie obcigzenia wiatrem i Il strefie
obcigzenia sniegiem. Maksymalna dopuszczalna masa modutéw to 12kg/m?. Konstrukcja wbijana
1-podporowa jest przeznaczona do whbijania za pomoca kafara recznego lub przejezdnego.

4, Budowa:

Konstrukcja wbijana 1-podporowa sktada sie z ram podporowych oraz zestawdw profili montazowych.
Wymiary gabarytowe oraz schemat budowy konstrukgji:

Klaudia Gniazdowska Andrzej Mtynarski
klaudia.gniazdowska@unam.pl unam@unam.pl

tel. +48 609065159 tel.: +48 605423133


mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

a) Ukfad 2V:

Profil M40 lub Z40

Ceownik L=1700 SN Poprzeczka L=2800

(Sruba M8x25 + Ceownik L=1100

+ podktadka spr. 8,1
+ podktadka okr. 8,4 powigkszona

+ noktetka M8) x5

Klema skrgjna » /
= $ruba imbusewa

+ podkiodka sprazysta
= nckratka M8 *

—

Klema drodkowa »
= $ruba imbusowa

= podktadka sprelysta
+ noiratka MB *

Szyna montatowe M40 lub 240
Odcinki nalezy taczy¢ zo pomoca
estowow

tocznik C100 + 2x $ruba M0 +
2% nokratka kotniezown M10

T——__Kompletna podpora

Sryny montaZowe taczyé 2
poprzeczka 2e pemoca $rub MO

2 nokratkami koiniezowymi M10

Klaudia Gniazdowska Andrzej Mtynarski
klaudia.gniazdowska@unam.pl unam@unam.pl

tel. +48 609065159 tel.: +48 605423133


mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

b) Uktad 3H:

Profil M40 lub Z40

Poprzeczka L=2800

Ceownik L=1700 -

(Sruba M8x25 + p
+ podktadka spr. 8,1 / <

+ podktadka okr. 8,4 powiekszm;a

+ nokretka M8) x5

\Ceownik L=1100

4
Ceownik L=2500
& .
.
.
.
Kiema skrojna - - * L]
+ 4ruba imbusowa - - .
= podktogdka sprezysta b . »
= nakratha M8 * | . ” L R
-

Kiema $rodkowa «

i » Sruba imbusowa

L + podktadka sprazysta
| \ » nakratko M8 *

'

Szyno montatowa MA0 lub Z40
Ocinki nalety toczy¢ za pomoca
zestowtw

Lacznik €100 « 2x Sruda MI0 =
2x nokretko kotniezowa M0

Szyny montoiowe Baczyl 2
poprzeczka za pemoca $rub MIQ
2 nokretkomi kotniezowymi M10

Kompletna podpora

Wysokost klemy skrojnej oraz diugos¢ fruby imbusowej nolezy dobro do gruboici modulu

* W przypadku gdy Sruba imbusowa jest zbyt dtuge, nalety pod pockiodke sprazysta podtezyé
podktadke KP (okragta lub kwodratowa)

Andrzej Mtynarski

unam@unam.pl
+48 605423133

Klaudia Gniazdowska
klaudia.gniazdowska@unam.pl
tel. +48 609065159 tel.:



mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

b)

c)

UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

Montaz:

Za pomoca kafara recznego lub przejezdnego, nalezy wbic¢ nogi konstrukcji na gteboko$é 1550mm z
zachowaniem pionu, orientacji nég oraz odstepéw miedzy nogami. Odstepy miedzy nogami
powinny wynosi¢ 1500mm

Do nég nalezy przykreci¢ poprzeczki oraz ceowniki podporowe za pomocg srub M8x25 z
podktadkami okrggtymi powiekszonymi, podktadkami sprezystymi oraz nakretkami M8 (po 5
kompletéw na podpore.

Profile montazowe przykreci¢ do poprzeczek w oznaczonych miejscach.

- w przypadku stosowania profili Z40 nalezy do tego uzyc¢ srub 6-katnych M10x25 z nakretkami
kotnierzowymi M10

- w przypadku stosowania profili M40 nalezy do tego uzy¢ srub mtotkowych M10x25 z nakretkami
kotnierzowymi M10

Montaz 3H

/

< / 7 5 S = > |

d)
e)

f)

g)
6.

/

Montaz 2v

Profile montazowe nalezy tgczy¢ za pomoca facznikéw C100

Przy uktadaniu modutdw fotowoltaicznych nalezy zachowaé symetrie wzgledem poprzeczek
konstrukcji oraz odstepy 20mm miedzy modutami w obu kierunkach.

Moduty fotowoltaiczne nalezy przykreci¢ do profili montazowych za pomocg klem aluminiowych
oraz $rub imbusowych. Dtugos¢ érub nalezy dobraé¢ do wysokosci ramki modutu. Sruby
imbusowe nalezy dokrecaé za pomocg klucza dynamometrycznego ustawionego wg wskazan
producenta modutéw fotowoltaicznych.

Na koniec nalezy ponownie skontrolowa¢ wszystkie potgczenia sSrubowe.

Warunki gwarancji:

Odbiorca zobowigzany jest do sprawdzenia dostawy pod katem uszkodzen, wad i brakéw. Elementy
nalezy sktadowaé¢ w miejscu bezpiecznym od uszkodzern mechanicznych, wilgoci oraz zanieczyszczen a
szczegblnie substancji zrgcych.

Montaz wykonywac zgodnie z instrukcjg. Wady oraz uszkodzenia powstate wskutek nieprawidtowego
montazu powodujg utrate gwarancji.

Klaudia Gniazdowska Andrzej Mtynarski
klaudia.gniazdowska@unam.pl unam@unam.pl

tel. +48 609065159 tel.: +48 605423133


mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

UNAM Andrzej Mtynarski
ul. Okrezna 2, 77-400 Ztotéw, Polska
NIP 7671002828, REGON 570176157

Warunki gwarancji:

10.

11.

12.

Okres gwarancji wynosi:

dla elementéw aluminiowych — 15 lat.

dla elementéw ze stali nierdzewnej — 15 lat.

dla elementdéw ze stali z powtokg magnelis — 10 lat.

Gwarancja obejmuje wykonanie elementdw oraz zastosowane materiaty.

Gwarancja obowigzuje od momentu przekazania towaru do odbiorcy — obowigzuje data na WZ.

Wady objete gwarancjg ujawnione w okresie jej obowigzywania bedg bezptatnie usuwane w ciggu 14 dni od
daty zgtoszenia.

Producent zastrzega sobie prawo do decyzji na temat sposobu usuniecia wad.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci na ktérych powodzenie nie ma wptywu producent takich jak montaz,
transport wykonywany przez firmy inne niz producenta, przechowywanie elementéw po ich odbiorze przez
zamawiajgcego.

Wszelkie przerdbki, modyfikacje oraz naprawy nie ujete w instrukcji wymagajg pisemnego potwierdzenia
przez producenta.

Producent odmoéwi dokonania naprawy w ramach gwarancji jezeli elementy noszg $lady niewtasciwej
eksploatacji, uszkodzern mechanicznych lub modyfikacji niezatwierdzonej przez producenta.

Producent nie odpowiada za dokonywanie prac konserwacyjnych konstrukcji takich jak dokrecanie $rub i
kontrola potaczen. Czynnosci te nalezg do czynnosci konserwacyjnych uzytkownika i nalezy je wykonywac co
6 miesiecy.

W przypadku gdy zgtoszenie reklamacyjne zostanie uznane za nieuzasadnione, koszty zwigzane z nim
pokrywa zamawiajacy.

Producent zachowuje prawo do wprowadzania zmian w produkowanych wyrobach nie wptywajgcych
znaczaco na ich podstawowe charakterystyki.

Aby zgtoszenie reklamacji lub usterki byto wazne, musi by¢ dostarczone do producenta dane adresowe w
formie pisemnej pocztg lub pocztg elektroniczng. Zgtoszenie powinno zawiera¢ wszystkie niezbedne
informacje:

Nr specyfikacji ujety na fakturze

Doktadny adres

Szczegdtowy opis

Dane kontaktowe (w tym numer telefonu) osoby upowaznionej po stronie zamawiajgcego.

Doktadne dane do faktury VAT jezeli koszty czynnosci i dostarczanych materiatéw pokrywac bedzie
zamawiajacy.

Klaudia Gniazdowska Andrzej Mtynarski
klaudia.gniazdowska@unam.pl unam@unam.pl

tel. +48 609065159 tel.: +48 605423133


mailto:klaudia.gniazdowska@unam.pl
mailto:unam@unam.pl

